
     

 

 

 

私も何か困難があっても頑張っていこう 
 ２月に入り、寒さも厳しい日がありましたが、後半になり、校内の梅も咲き始め少しずつ春を

感じるようになってきました。気温差の高いときこそ、体調管理には十分気を付けて行きたいと

思います。 

ニュースでは、子どもに対する虐待事案が後を絶ちません。子どもに対する暴力、虐待は絶対

にあってはならないし、許せない事案です。２月、５年生では助産師さんに来ていただいて「い

のちの学習」をしました。子どもと一緒に参加された保護者の感想です。「心に残ったのは、助

産師さんのメッセージです。私はこれを聞いて家族のことを思い出しました。『私を産んでくれ

てありがとう』の言葉で涙が出そうになりました。一つ一つの命がとても大切だと思いました。

自分の命について考えたことは産んでくれた人の温かさです」「子育てに追われていると日々の

日常が当たり前になり、命の原点を忘れていたように思います。子どもたちにも自分が大切な一

人であることの理解に繋がればいいなと思いました」。６年生は卒業を前に、自分の将来、夢に

ついて考え、深めるため、ゲストティーチャーに来ていただいて、今の仕事や夢に向かって頑張

っていることを語っていただきました。その一人に聴覚障害者で、社会人としてスノボーで大活

躍する方に話を聞きました。子どもの感想です。「A さんは夢に向かって頑張っている。私も何

か困難なことがあっても頑張っていこうと思いました」「今日は貴重な経験でした。これから先、

いろいろな人と出会うと思うけど、手話を覚えておきたいし、他のことも覚えたいです」「僕も

何かが不自由な人のことを考えて行動したい」。６年生は卒業まで１８日です。本校で学んだこ

とを大切に、これからたくさんの人と出会い、つながりを広げていってほしいと思います。         

校長：前田 浩二 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３月の行事予定 

日 月 火 水 木 金 土 

    

 

 １  

NET 

要点監視 

2  

PTA 総会 

学校協議会 

3 4 

あいさつ運動 

読書タイム 

5 

 

6 

のびのびタイム 

いばらきっ子 

○放子ども教室 

7 

委員会 

8 9 

 

１0 １1 

読書タイム 

卒業式予行 

１2 

SC 

１3 

地区児童会 

のびのびタイム 

○放子ども教室 

14 

 

１5 

卒業式前日準備 

要点監視 

１6 

 

１7 １8 

卒業式 

19 

 

２0  

給食修了 

大掃除 

のびのびタイム 

２1 

春分の日 

２2 

修了式 

 

２3 

 

２4 

31 

２5 ２6 ２7 ２8 29 ３0 

《お知らせとお願い》 

◎ＰＴＡ年度末総会   

3月 2日（土）11時～ 図書室 

ＰＴＡ役員・各種委員会の皆様、一年間の活動、 

ありがとうございました。今後とも教育活動への 

ご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

◎卒 業 式 
 3月 18日（月）9：20 開式（体育館） 

 保護者の入場は 8時 50分から可能です。 

9時 10分にはご着席ください。すでにお知らせ 

しておりますが、卒業生の服装につきましては華 

美になり過ぎないように、ご配慮ください。 

なお、プログラムには卒業生の名前を記載いたし 

ます。ご了承ください。 

◎卒業式への保護者引率について 
保護者引率による兄弟関係の入場はできるかぎりご 

遠慮いただきますようお願いもうしあげます。どう 

しても話し声などが式の妨げになっていたとの反省 

があったためです。どうかご理解の上、ご協力いた 

だきますようお願い申しあげます。 

◎修了式  
3月 22日（金）は１～4年生は 10：50頃、 

5年生は 11：40頃下校予定です。 

 

 

１．あいさつをする。 

３．友だちを大切にする。 

５．ルールを守る。 

平成 31年２月２８日（木） 

茨木市立西河原小学校 

校 長 前田 浩二 ～一人ひとりが輝き、笑顔と学びがあふれる学校に～ 

２．しっかり話を聞く。 

４．チャレンジする。 

６. 夢や目標をもつ。 

 

体育館清掃ありがとうございました。 

2月 24日（日）地域・ＰＴＡ・体育館

等施設利用団体様が体育館の隅々まで

きれいに掃除してくださいました。 

平成 30年度学校教育自己診断 ご協力ありがとうございました。 
学校教育自己診断は保護者のみなさんや子どもたちの意見を聴き、教育活動に反映させてい

くために毎年行わせていただいています。結果につきましては 3月 1日よりホームページに掲

載いたします。是非ご覧ください。 

全教職員で課題を共有し、解決に向けてその方策を練り、今後の教育活動にいかしていきま

す。そしてその多くの課題については保護者のみなさまにも「多様な子どもへの理解」や「家

庭学習の充実」など、ご理解とご協力をお願いしなければなりません。今後もしっかりと課題

を共有し、多面的に連携して取り組む必要がございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 こころの健康アンケート（いじめアンケート）  

アンケートを受けて、個別の聞き取り等を丁寧に行

い、安心して過ごすことができる教室、学校になるよ

うに取組みを行いました。気になることなどございま

したら、担任の先生にご相談ください。 

３月の生活目標 

「学校をきれいにしよう！」 

３月の給食目標 

「給食の反省をしよう」 

１５日（金）は卒業式前日準備のため 

1.2.3 年生は１時３０分頃 

4.5 年生は ２時３５分頃 

6年生は  １時４５分頃 

下校予定です 

4 月の主な行事予定 
4 日（木）入学式前日準備 

5 日（金）小学校入学式 

4 日・5 日は 新 2，6 年生登校 

8 日（月）始業式・中学校入学式 

  9 日（火）4 時間授業後下校 

10 日（水）2～6 年生 給食開始  

12 日（金）離任式 

17 日（水）1 年生 給食開始 

18 日（木）6 年全国学力学習状況調査 

19 日（金）対面式 

参観懇談（4.5.6 年） 

25 日（木）参観・懇談（1.2.3 年） 

 

5 月 7 日（火）8 日（水）9 日（木） 

10 日（金）13 日（月）家庭訪問 



 

 

４、５年生マラソン大会 

４、５年生合同でマラソン大会を実施しま

した。保護者のみなさんの応援ありがとう

ございました。 

キャリア教育 

デフリンピック教化選手の方に自分の生き

方や夢についてうかがいました。 

合同マラソン大会 

恒例の太田小学校との合同マラソン大会に

参加しました。最後まであきらめず全員走

り切ることができました。 

命の授業 

助産師の方に生命誕生から出産、そして命の

大切さについての授業をしていただきまし

た。 

転び方指導 

地域の整体師の方に専門的な知識をもとに

転び方について教えていただきました。 

英語シャワーデー 

ジェシカ先生他、4 名の先生に各クラスで

ネイティブ英語のシャワーを浴びせていた

だきました。 

 

キャリア教育 

中央保育所の保育士の方に保育士の仕事の

難しさや喜びについてうかがいました。 

交流勉強 

高学年が低学年のフレンドクラスに行き、

朝学習の時間にミニ先生になって一緒に学

習しました。 


